
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

про виконання рішення Рахункової палати від 06.06.2024 № 27-2 

„Про розгляд Висновку про результати аналізу виконання закону про 
Державний бюджет України на 2024 рік у першому кварталі)” 

Міністерством фінансів України 

Згідно з Планом роботи Рахункової палати на 2024 рік (зі змінами) 
проведено аналіз виконання закону про Державний бюджет України на 2024 рік 
у першому кварталі з метою оцінки стану виконання цього закону та надання 
пропозицій щодо усунення виявлених відхилень і порушень. 

Предметом аналізу були акти Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 
України (далі ‒ КМУ), квартальний звіт про виконання Державного бюджету 
України, місцевих бюджетів та зведеного бюджету станом на 01.04.2024, звітні 
й інформаційно-аналітичні дані Міністерства фінансів України (далі ‒ Мінфін), 
Міністерства економіки України (далі – Мінекономіки), Державної казначейської 
служби України, Державної митної служби України, Державної податкової служби 
України (далі – ДПС), Державної служби статистики України (далі ‒ Держстат), 
Національного банку України (далі ‒ НБУ), Фонду державного майна України 
(перелік фінансової, бюджетної звітності й іншої інформації, що підлягали 
аналізу) у квітні – травні 2024 року. 

Під час заходу встановлено, що:
додатковим викликом для оцінки прозорості економічних і бюджетних 

процесів стала відсутність значної частини статистичної інформації; 

план доходів загального фонду на перший квартал 2024 року перевиконано 
загалом на 85,8 млрд грн, або 22,4 відсотка; 

КМУ, Мінфін і головні розпорядники коштів державного бюджету 
відповідно до повноважень не дотрималися вимог Бюджетного кодексу України 
щодо: 

розроблення і затвердження порядків використання коштів за бюджетними 
програмами у 30-денний термін з дня набрання чинності законом про державний 
бюджет, як наслідок, не проведено запланованих на січень видатків у сумі 
10,1 млрд грн, 

розроблення і затвердження за погодженням з Мінфіном паспортів 
бюджетних програм у 45-денний термін з дня набрання чинності законом про 
державний бюджет, як наслідок, не проведено запланованих на січень – березень 
видатків і надання кредитів у сумі 17,3 млрд грн, 
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витрати на погашення й обслуговування боргу, порівняно з відповідним 
періодом попереднього року, збільшились майже на третину – до 162,8 млрд грн 
і становили 13,4 відс. усіх ресурсів державного бюджету; 

у підрозділах IV.1 „Фінансування за класифікацією фінансування бюджету 
за типом кредитора” (код бюджетної класифікації 401200) і IV.2 „Фінансування 
за класифікацією фінансування бюджету за типом боргового зобов’язання” (коди 
бюджетної класифікації 301100, 302100 та 303100) розділу IV „Фінансування” 
Звіту про виконання Державного бюджету України сума зовнішніх запозичень 
до спеціального фонду державного бюджету (7,3 млрд грн) на 146 млн грн 
менша, ніж відображена в Інформації щодо кредитів (позик), що залучаються 
державою до спеціального фонду Державного бюджету України від іноземних 
держав, іноземних фінансових установ і міжнародних фінансових організацій 
для реалізації інвестиційних проєктів; 

у звітному періоді КМУ не ухвалено рішень про затвердження або внесення 
змін до порядків і умов надання, розподілів деяких субвенцій, що призвело в 
окремих випадках до порушення вимог Бюджетного кодексу України і 
відтермінування проведення видатків на 482 млн гривень. 

Згідно із рішенням Рахункової палати від 06.06.2024 № 27-2 Голові 
Верховної Ради України надіслано Висновок про результати аналізу виконання 
закону про Державний бюджет України на 2024 рік у першому кварталі (далі ‒ 
Висновок) і рішення (лист від 13.06.2024 № 06-1940), Прем’єр-міністрові 
України ‒ Висновок та форму Плану заходів реагування об’єкта контролю на 
рішення Рахункової палати (лист від 13.06.2024 № 06-1939). 

Про результати здійснення заходу державного зовнішнього фінансового 
контролю (аудиту) також поінформовано Міністра фінансів України (лист 
від 13.06.2024 № 06-1942) і голову Комітету Верховної Ради України з питань 
бюджету (лист від 13.06.2024 № 06-1941). Висновок засобами електронного 
зв’язку надіслано Апарату Верховної Ради України для розповсюдження серед 
народних депутатів України. 

Згідно зі ст. 36 Закону України „Про Рахункову палатуˮ Мінфін 
поінформував КМУ і Рахункову палату про результати розгляду рішення 
Рахункової палати, заплановані та вжиті у зв’язку з цим заходи (лист 
від 18.07.2024 № 04210-03/1-3/21351). 

Для усунення виявлених відхилень і порушень при виконанні Закону 
України „Про Державний бюджет України на 2024 рік” Рахункова палата надала 
КМУ 7 рекомендацій, виконання яких підлягає контролю. 
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Основні висновки, рекомендації та заходи для усунення виявлених 
відхилень і порушень, що вжиті та вживаються КМУ, наведено у таблиці: 

1. Висновки Рахункової палати:
1.1. Додатковим викликом для оцінки прозорості економічних і 

бюджетних процесів є відсутність значної частини статистичної інформації. 
Держстат опубліковує таку інформацію частково і в терміни, що не 

відповідають зазначеним у календарі оприлюднення експрес-випусків, 
пояснюючи це неможливістю формування органами державної статистики 
об’єктивної статистичної інформації у зв’язку з дією Закону України 
від 03 березня 2022 року № 2115-ІХ „Про захист інтересів суб’єктів подання 
звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни” 
(далі – Закон 2115). 

Відповідно до Закону 2115 у період дії воєнного стану або стану війни, а 
також протягом трьох місяців після його завершення до фізичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців, юридичних осіб не застосовується адміністративна 
та/або кримінальна відповідальність за неподання чи несвоєчасне подання 
звітності та/або документів.

При цьому відповідальність платників податків за невиконання 
податкових обов’язків, зокрема за недотримання термінів подання звітності, 
якщо платники мають можливість своєчасно їх виконувати, відновлено вже в 
травні 2022 року. 

Крім того, у пункті 261 плану пріоритетних дій Уряду на 2024 рік, 
затвердженого розпорядженням КМУ від 16 лютого 2024 року № 137-р, 
передбачено розроблення і подання КМУ законопроєкту щодо внесення змін 
до Закону України „Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 
документів у період дії воєнного стану або стану війни” з метою відновлення у 
період дії воєнного стану подання респондентами статистичної та фінансової 
звітності, необхідної для виробництва офіційної державної статистичної 
інформації. Відповідальним за виконання цього кроку визначено Держстат, 
строк ‒ лютий 2024 року, індикатором виконання – подання КМУ  
законопроєкту на розгляд Верховній Раді України. Станом на 07.05.2024 КМУ 
повернув цей законопроєкт розробнику на доопрацювання.

1.2. План доходів загального фонду на перший квартал 2024 року 
перевиконано загалом на 85,8 млрд грн, або 22,4 відсотка. 

Збільшення доходів державного бюджету у першому кварталі 2024 року, 
порівняно з відповідним періодом попереднього року, на 116,2 млрд грн, 
або 22,1 відс., зумовлено насамперед неекономічними чинниками. Зокрема, 
доходи зросли за рахунок: 

законодавчих змін в оподаткуванні податком на прибуток банків, у тому 
числі внаслідок збільшення ставки податку, – на 48,2 млрд грн; 
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авансового перерахування за рішенням КМУ дивідендів на державну 
частку – на 32,1 млрд грн; 

збільшення обсягів власних надходжень бюджетних установ – на 
24,9 млрд грн; 

зарахування до державного бюджету частини податку на доходи фізичних 
осіб у вигляді грошового забезпечення військовослужбовців, що належала до 
місцевих бюджетів, – на 22,7 млрд гривень. 

За рахунок економічних чинників (зростання оподатковуваного імпорту і 
прибутку прибуткових підприємств, девальвація гривні, зростання реального 
ВВП, збільшення заробітної плати, інфляція) доходи в першому кварталі 
2024 року, порівняно з відповідним періодом попереднього року, збільшилися, 
за оцінкою Рахункової палати, на 62 млрд гривень. 

1.3. КМУ, Мінфін і головні розпорядники коштів державного бюджету 
відповідно до повноважень не дотрималися вимог Бюджетного кодексу 
України щодо: 

розроблення і затвердження порядків використання коштів за 
бюджетними програмами у 30-денний термін з дня набрання чинності законом 
про державний бюджет, як наслідок, не проведено запланованих на січень 
видатків у сумі 10,1 млрд грн; 

розроблення і затвердження за погодженням з Мінфіном паспортів 
бюджетних програм у 45-денний термін з дня набрання чинності законом про 
державний бюджет, як наслідок, не проведено запланованих на 
січень – березень видатків і надання кредитів у сумі 17,3 млрд гривень. 

1.4. Витрати на погашення й обслуговування боргу, порівняно з 
відповідним періодом попереднього року, збільшились майже на третину – до 
162,8 млрд грн і становили 13,4 відс. усіх ресурсів державного бюджету. 
Найбільші витрати за випущеними облігаціями внутрішніх державних позик – 
114,7 млрд грн, або 72 відс. витрат на погашення й обслуговування державного 
боргу. 

1.5. У підрозділах IV.1 „Фінансування за класифікацією фінансування 
бюджету за типом кредитора” (код бюджетної класифікації 401200) і 
IV.2 „Фінансування за класифікацією фінансування бюджету за типом 
боргового зобов’язання” (коди бюджетної класифікації 301100, 302100 та 
303100) розділу IV „Фінансування” Звіту про виконання Державного бюджету 
України сума зовнішніх запозичень до спеціального фонду державного 
бюджету (7,3 млрд грн) на 146 млн грн менша, ніж відображена в Інформації 
щодо кредитів (позик), що залучаються державою до спеціального фонду 
Державного бюджету України від іноземних держав, іноземних фінансових 
установ і міжнародних фінансових організацій для реалізації інвестиційних 
проєктів 
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1.6. У звітному періоді КМУ не ухвалено рішень про затвердження або 
внесення змін до порядків і умов надання, розподілів деяких субвенцій, що 
призвело в окремих випадках до порушення вимог Бюджетного кодексу 
України і відтермінування проведення видатків на 482 млн гривень 

2. Рекомендації (пропозиції) Рахункової палати: 
2.1. Забезпечити доопрацювання та внести на розгляд Верховній Раді 

України законопроєкт про внесення змін до Закону 2115 з метою відновлення 
у період дії воєнного стану подання респондентами статистичної та фінансової 
звітності, необхідної для виробництва офіційної державної статистичної 
інформації. 

2.2. Доручити Мінфіну при розробленні проєктів законів про внесення 
змін до закону про державний бюджет розглянути можливість змінити обсяг 
окремих доходів, надходження яких суттєво перевищують планові показники, 
з урахуванням їх фактичних надходжень із початку року. 

2.3. Забезпечити затвердження порядків використання бюджетних коштів 
для виконання бюджетних програм. 

2.4. Доручити головним розпорядникам коштів державного бюджету 
пришвидшити розроблення і затвердження паспортів бюджетних програм за 
погодженням з Мінфіном та вжити заходів щодо поліпшення бюджетної 
дисципліни. 

2.5. Доручити Мінфіну розглянути можливість здійснення правочину з 
державним внутрішнім боргом, зокрема відстрочення виплат з погашення й 
обслуговування облігацій внутрішніх державних позик, що перебувають у 
власності НБУ, на період після припинення чи скасування воєнного стану з 
метою зменшення витрат за державним внутрішнім боргом. 

2.6. Доручити Мінфіну встановити причини розбіжностей у різних формах 
бюджетної звітності щодо загальної суми залучених кредитів (позик) до 
спеціального фонду Державного бюджету України від іноземних держав, 
іноземних фінансових установ і міжнародних фінансових організацій для 
реалізації інвестиційних проєктів і забезпечити виправлення Державною 
казначейською службою України цих розбіжностей; 

2.7. Забезпечити затвердження порядків та умов надання, розподілів 
субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам для проведення 
запланованих видатків 

3. Перелік запланованих об’єктом контролю заходів: 
Мінфін листом від 18.07.2024 № 04210-03/1-3/21351 надіслав План заходів 

реагування об’єкта контролю на рішення Рахункової палати (далі – План), яким 
поінформував про вжиті заходи щодо виконання всіх рекомендацій. 
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Відповідно до Плану передбачені такі заходи та строки їх виконання: 
на рекомендацію 2.1:
3.1. За інформацією Держстату, відповідний законопроєкт розроблений на 

виконання доручення Прем’єр-міністра України від 04.05.2023 № 13453/1/1-23, 
погоджений в порядку, установленому Регламентом КМУ, затвердженим 
постановою КМУ від 18 липня 2007 року № 950 (далі – Регламент КМУ), із 
заінтересованими органами та внесений на розгляд Уряду. 

Відповідно до листа Секретаріату КМУ від 09.07.2024 №16358/0/2-24 з 
дотриманням вимог пункту 1 §40 Регламенту КМУ проєкт закону надісланий 
листом Держстату від 09.07.2024 № 21.1-01/86-24 на погодження до Державної 
регуляторної служби України; 

на рекомендацію 2.2: 
3.2. Мінфін листом від 18.07.2024 № 04110-12-3/21260 підготував і подав 

на розгляд КМУ проєкт Закону України „Про внесення змін до Закону України 
„Про Державний бюджет України на 2024 рікˮ щодо фінансового забезпечення 
сектору безпеки і оборониˮ (дата впровадження – після прийняття закону 
Верховною Радою України та набрання ним чинності); 

на рекомендацію 2.3: 
3.3. Мінфін надіслав лист-нагадування від 18.07.2024 № 04130-19-5/21265 

головним розпорядникам бюджетних коштів, які станом на 17.07.2024 не 
затвердили порядків використання бюджетних коштів; 

на рекомендацію 2.4:
3.4. Станом на 11.07.2024 із 464 паспортів бюджетних програм, що 

потребують затвердження, до Мінфіну надійшло 449: 442 – погоджені та 
надіслані головним розпорядникам на затвердження, 5 – повернені на 
доопрацювання.

Мінфін постійно провадить роботу з головними розпорядниками щодо 
необхідності забезпечення дотримання ними порядку та строків затвердження 
паспортів бюджетних програм (лист Мінфіну від 09.01.2024 № 04140-15-2/660 
та від 05.07.2024 № 04140-15-5/20269); 

на рекомендацію 2.5: 
3.5. Мінфіном провадяться консультації з НБУ щодо можливості 

здійснення правочину з державним внутрішнім боргом, зокрема відстрочення 
виплат з погашення й обслуговування облігацій внутрішніх державних позик, 
що перебувають у власності НБУ, на період після припинення чи скасування 
воєнного стану з метою зменшення витрат за державним внутрішнім боргом; 

на рекомендацію 2.6:
3.6. Листом від 09.07.2024 №12040-14-5/20506 Мінфін надав Державній 

казначейській службі України розпорядження про відображення операцій за 
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спеціальним фондом з метою здійснення коригувань в обліку виконання 
державного бюджету поточного року щодо повернення кредитних коштів, 
залучених у попередніх бюджетних періодах (дата впровадження – липень 
2024 року); 

на рекомендацію 2.7: 
3.7. Мінфін поінформував про затвердження порядків та умов надання, 

розподілів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам, зокрема за 
кодами бюджетної класифікації: 2211330, 3121160, 2211230, 2211330, 2511240, 
3121350, 2211220, 2211310, 2311590, 2511180 

4. Висновки щодо реалізованих об’єктом контролю заходів: 
Оцінивши надану інформацію та документи, що підтверджують 

виконання рекомендацій, Рахункова палата дійшла висновку: виконаними 
можна вважати два заходи за двома рекомендаціями, зокрема:

4.1. Доопрацюваний законопроєкт на виконання доручення Прем’єр-
міністра України від 04.05.2023 № 13453/1/1-23 про внесення змін до 
Закону 2115 надісланий листом Держстату від 09.07.2024 № 21.1-01/86-24 на 
погодження до Державної регуляторної служби України. 

4.2. Розроблений проєкт Закону України „Про внесення змін до Закону 
України „Про Державний бюджет України на 2024 рікˮ щодо фінансового 
забезпечення сектору безпеки і оборониˮ від 18.07.2024, реєстр. № 11417, в 
якому передбачено збільшення доходів державного бюджету за рахунок 
перевиконання плану на перше півріччя 2024 року окремих доходів, про що і 
вказувала Рахункова палата у Висновку 

Оцінивши надану Мінфіном інформацію, яка підтверджує виконання 
рекомендацій, Рахункова палата дійшла висновку: виконання рекомендацій 
знаходиться на різних стадіях реалізації: 

•виконано 2 рекомендації; 
•розпочато впровадження 5 рекомендацій.
Вжиття заходів заплановано у різні строки: до кінця 2024 року; після 

внесення відповідних законодавчих змін і набрання ними чинності. 
Статус впровадження рекомендацій детально оцінено у додатку до 

інформаційного повідомлення. 
Рахункова палата контролюватиме виконання рекомендацій (пропозицій) та 

інформуватиме суспільство про стан їх виконання.

Голова          Ольга ПІЩАНСЬКА



Додаток 
до Інформаційного повідомлення 
про виконання рішення Рахункової палати 
від 06.06.2024 № 27-2 

Оцінка впровадження рекомендацій 

№

з/п Зміст рекомендації
Оцінка реалізації заходів в межах 

впровадження рекомендації 
Зміст зауваження та/або 

пропозиції щодо впровадження 
рекомендації 

Оціночний 
статус 

рекомендації 

Кабінет Міністрів України 

1. Забезпечити доопрацювання 
та внести на розгляд 
Верховній Раді України 
законопроєкт про внесення 
змін до Закону України 
від 03 березня 2022 року 
№ 2115-ІХ „Про захист 
інтересів суб’єктів подання 
звітності та інших документів 
у період дії воєнного стану 
або стану війни” з метою 
відновлення у період дії 
воєнного стану подання 
респондентами статистичної 
та фінансової звітності, 
необхідної для виробництва 
офіційної державної 
статистичної інформації 

Мінфін листом від 18.07.2024 
№ 04210-03/1-3/21351 надіслав план заходів 
та поінформував про вжиті заходи для 
виконання всіх рекомендацій. 
Відповідальним за реалізацію наданої 
рекомендації є Держстат. 
За інформацією Держстату, відповідний 
законопроєкт розроблено на виконання 
доручення Прем’єр-міністра України 
від 04.05.2023 № 13453/1/1-23, погоджено в 
установленому Регламентом КМУ порядку 
із заінтересованими органами та внесено на 
розгляд Уряду листом Держстату 
від 14.11.2023 № 21.1-01/154-23.
На виконання розділу 4 протоколу засідання 
КМУ від 03.01.2024 № 1 Держстат спільно з 
Мінекономіки, Мінфіном, Національною 

Відновлення у період дії воєнного 
стану подання респондентами 
статистичної та фінансової 
звітності, необхідної для 
виробництва офіційної державної 
статистичної інформації

Розпочато
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комісією з цінних паперів та фондового 
ринку, ДПС провів аналіз практики 
застосування положень Закону 2115. 
У зв’язку з підтримкою заінтересованих 
органів необхідності внесення змін до 
Закону 2115, листом Держстату 
від 12.02.2024 № 21.1-01/29-24 проєкт 
закону повторно поданий до КМУ з метою 
подання згідно із § 71 глави 2 розділу 6 
Регламенту КМУ до Верховної Ради 
України та реєстрації в Апараті Верховної 
Ради України.
Відповідно до пункту 5 розділу 6 протоколу 
засідання КМУ від 07.05.2024 № 46 проєкт 
закону повернутий для додаткового 
опрацювання, оцінки актуальності, 
внесення змін з урахуванням положень уже 
прийнятих нормативних актів.
На виконання цього протоколу проєкт 
закону пройшов додаткове опрацювання 
заінтересованими органами та з 
урахуванням наданих пропозицій/ 
зауважень листом Держстату від 05.07.2024 
№ 21.1-01/85-24 повторно поданий до КМУ. 
Відповідно до листа Секретаріату КМУ 
від 09.07.2024 №16358/0/2-24 про 
повернення проєкту закону з дотриманням 
вимог пункту 1 § 40 Регламенту КМУ 
проєкт закону надісланий листом 
Держстату від 09.07.2024 
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№ 21.1-01/86-24 на погодження до 
Державної регуляторної служби України 

2. Доручити Мінфіну при 
розробленні проєктів законів 
про внесення змін до закону 
про державний бюджет 
розглянути можливість 
змінити обсяг окремих 
доходів, надходження яких 
суттєво перевищують планові 
показники, з урахуванням їх 
фактичних надходжень із 
початку року 

Мінфін повідомив, що підготував і листом 
від 18.07.2024 № 04110-12-3/21260 подав на 
розгляд КМУ проєкт Закону України „Про 
внесення змін до Закону України „Про 
Державний бюджет України на 2024 рік” 
щодо фінансового забезпечення сектору 
безпеки і оборони” 

З метою приведення у відповідність 
планових показників доходів 
державного бюджету до фактичних 

Виконано

3. Забезпечити затвердження 
порядків використання 
бюджетних коштів для 
виконання бюджетних 
програм

Мінфін поінформував, що протоколом 
засідання КМУ № 141 від 15.12.2023 
затверджені переліки бюджетних програм, 
за якими у 2024 році необхідно вперше 
затвердити порядки використання коштів 
державного бюджету та за якими необхідно 
внести зміни до затверджених порядків 
використання коштів державного бюджету, 
які були доведені головним розпорядникам 
бюджетних коштів листом від 20.12.2023 
№ 04130-19-/35684. 
Надіслано лист-нагадування від 18.07.2024 
№ 04130-19-5/21265 головним розпорядникам 
бюджетних коштів, які станом на 17.07.2024 
не затвердили порядків використання 
бюджетних коштів

З метою поліпшення бюджетної 
дисципліни та своєчасного 
проведення видатків в 
затверджених у законі про 
державний бюджет обсягах

Розпочато
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4. Доручити головним 
розпорядникам коштів 
державного бюджету 
пришвидшити розроблення і 
затвердження паспортів 
бюджетних програм за  
погодженням з Мінфіном та 
вжити заходів щодо 
поліпшення бюджетної 
дисципліни

Протягом 45 днів з дня набрання чинності 
законом про Державний бюджет України 
головні розпорядники коштів державного 
бюджету мають розробити та затвердити за 
погодженням з Мінфіном паспорти 
бюджетних програм (частина восьма 
статті 20 Бюджетного кодексу України).
Станом на 11.07.2024 із 464 паспортів 
бюджетних програм, що потребують 
затвердження, до Мінфіну надійшло 449: 
442 – погоджено Мінфіном та направлено 
головним розпорядникам на затвердження, 
5 – повернено на доопрацювання.
Відповідно до статті 22 Бюджетного 
кодексу України своєчасність затвердження 
паспортів бюджетних програм, 
достовірність і повноту інформації, що в 
них міститься, забезпечують головні 
розпорядники.
Головні розпорядники є відповідальними за 
розробку і затвердження за погодженням з 
Мінфіном паспортів бюджетних програм 
згідно з Правилами складання паспортів 
бюджетних програм та звітів про їх 
виконання, затвердженими наказом 
Мінфіну від 29.12.2002 № 1098. 
Мінфін постійно провадить роботу з 
головними розпорядниками щодо 
необхідності забезпечення дотримання 
ними порядку та строків затвердження 

З метою поліпшення бюджетної 
дисципліни та своєчасного 
проведення видатків у 
затверджених у законі про 
державний бюджет обсягах 

Розпочато
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паспортів бюджетних програм (листи 
Мінфіну від 09.01.2024 № 04140-15-2/660 та 
від 05.07.2024 № 04140-15-5/20269) 

5. Доручити Мінфіну 
розглянути можливість 
здійснення правочину з 
державним внутрішнім 
боргом, зокрема відстрочення 
виплат з погашення й 
обслуговування облігацій 
внутрішніх державних позик, 
що перебувають у власності 
НБУ, на період після 
припинення чи скасування 
воєнного стану з метою 
зменшення витрат за 
державним внутрішнім 
боргом

Мінфін повідомив, що провадяться 
консультації з Національним банком 
України щодо можливості здійснення 
правочину з державним внутрішнім боргом, 
зокрема відстрочення виплат з погашення й 
обслуговування облігацій внутрішніх 
державних позик, що перебувають у 
власності НБУ, на період після припинення 
чи скасування воєнного стану з метою 
зменшення витрат за державним 
внутрішнім боргом

Для зменшення витрат за 
державним внутрішнім боргом

Розпочато

6. Доручити Мінфіну 
встановити причини 
розбіжностей у різних формах 
бюджетної звітності щодо 
загальної суми залучених 
кредитів (позик) до 
спеціального фонду 
Державного бюджету 
України від іноземних 
держав, іноземних 
фінансових установ і 
міжнародних фінансових 
організацій для реалізації 

Листом від 09.07.2024 №12040-14-5/20506 
Мінфін надав Державній казначейській 
службі України розпорядження про 
відображення операцій за спеціальним 
фондом з метою здійснення коригувань в 
обліку виконання державного бюджету 
поточного року щодо повернення 
кредитних коштів, залучених у попередніх 
бюджетних періодах

З метою виправлення Державною 
казначейською службою України 
розбіжностей у різних формах 
бюджетної звітності 

Розпочато
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інвестиційних проєктів і 
забезпечити виправлення 
Державною казначейською 
службою України цих 
розбіжностей

7. Забезпечити затвердження 
порядків та умов надання, 
розподілів субвенцій з 
державного бюджету 
місцевим бюджетам для 
проведення запланованих 
видатків

Мінфін поінформував про затвердження 
порядків та умов надання, розподілів 
субвенцій з державного бюджету місцевим 
бюджетам, зокрема за кодами бюджетної 
класифікації 2211330, 3121160, 2211230, 
2211330, 2511240, 3121350, 2211220, 
2211310, 2311590, 2511180

Для проведення запланованих 
видатків

Розпочато
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